

**RENOVARE CE VIZEAZĂ EFICIENȚA ENERGETICĂ COMBINATĂ CU INSTALAREA DE SISTEME FOTOVOLTAICE PE CLĂDIRILE REZIDENȚIALE UNIFAMILIALE, NUMAI PENTRU GOSPODĂRIILE SĂRACE DIN PUNCT DE VEDERE ENERGETIC ȘI PENTRU CONSUMATORII DE ENERGIE VULNERABILI”**

***Criterii de eligibilitate***

Persoana singură/familia care, din motive de sănătate, vârstă, venituri insuficiente sau izolare față de sursele de energie, necesită măsuri de protecție socială și servicii suplimentare pentru a-și asigura cel puțin nevoile energetice minime, care îndeplinește condițiile prevăzute în *Legea nr. 226 din 16 septembrie 2021, privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare*, și care se regăsește pe lista persoanelor vulnerabile întocmită de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

***Lucrari minim obligatorii conform finantarii.***

A. reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii prin:i. izolarea termică a peretelui exterior și a fațadei, inclusiv lucrări de finisare (ex. tencuială decorativă)ii. lucrări de înlocuire a tâmplăriei exterioare existente cu tâmplărie termoizolantă, incluzând ferestre și uși;iii. izolarea termică a acoperișului/planșeului

B. instalarea sistemelor fotovoltaice de generare a energiei electrice, cu o capacitate netă de cel puțin3kW, pentru consum propriu, care sunt conectate la rețeaua națională de distribuție

C. realizarea Raportului de expertiză tehnică a clădiri

D. realizarea Raportului de audit energetic

E. întocmirea Certificatelor de performanță energetică (inițial și final).

**Valoarea nerambursabila aferentă unui proiect care conține o singură clădire rezidențială este de 20.200 euro, constituită din cumulul voucherelor acordate (sumă fixă) pentru activitățile eligibile realizate.**

<b>Voucher per tip de activitate eligibilă</b>	<b>Valoare voucher (Euro)</b>	<b>Valoare voucher (Lei)</b>
<i>Voucher renovare energetica</i>	14.000	69.672
<i>Voucher sistem fotovoltaic</i>	5.000	24.883
<i>Voucher expertiză tehnică</i>	700	3.484

<i>Voucher audit energetic</i>	300	1.493
<i>Voucher certificat de performanță energetică (inițial)</i>	100	498
<i>Voucher certificat de performanță energetică (final)</i>	100	498
<b>Total cumul vouchere pentru o cerere de finantare ce include o singură clădire rezidentiala unifamiliala</b>	<b>20.200</b>	<b>100.528</b>